

Beszámoló „a menekültek/migránsok megsegítése” programról

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alap-tványozás, Államháztartási és Munkaügyi Osztályai Budapesten, Debrecenben, Hegyeshalmon és Dobovány (Szlovén-Horvát határ) segítették és segítik a krízishelyzetben lévő embereket az elmúlt hónapokban, tartázkodva mindenféle politikai állásponttól vagy véleménynyilvánítástól. A krisztusi példának megfelelően, állami szeretetből.

A súlyos krízishelyzet kialakulása után a Magyar Unió vezetői az ADRA-val közösen, közlekedésben keresték meg a gyülekezeteket, melyben adománygyűjtést kezdtünk, és közlekedés, Államháztartási munkára hivatottak a testvéreket. A segélyezést augusztus végén kezdtük Budapesten és Debrecenben. Itt Sitkei Zoltán testvérünk koordinálta a munkát, tapasztalataikról az alábbi helyzetjelentést adta szeptember közepén: „Debrecenben már három hete együtt dolgozunk a Migration Aid Államháztartási és Munkaügyi Osztályával. Általában naponta 18 és 24 között van jelen az Államháztartási csapat a debreceni vasútállomáson, de szákság esetében más időszakokban is. A menekültek országban belüli mozgásáról egy civil fórumon keresztül kapunk híreket, ami leginkább tájékoztató jellegű, de egy másik nagyjából tudjuk, mikor mennyi Államháztartási, vörs és álelemre van szákság. A Fazekas Mihály utcai gyülekezetből, és a Munkácsy utcai gyülekezetből alkotjuk az ADRA csapatát, ebből egy fő az elsősegélynyújtásban is tevékenykedik. Naponta átlagosan 100 és 200 között van az ellátott menekült száma. Ez van, amikor 400 fő között van, olykor 100 alatt. A vasútállomáson a menekült mozgása folyamatos, nem alakult ki a Keleti pályaudvarhoz hasonló, tranzitnáyszerű helyzet. Segítségüket és imáitokat továbbra is kérjük!”

Budapest

augusztus végétől a Keleti pályaudvarnál kezdődött meg a segélyezés és Rajki Ilona testvérünk szervezésében. A Presbiter Fórumon keresztül számos testvér nyújtott azonnali támogatást. A felmerülő szákságok megkezelésére megfelelően szendvics- és álelmiszercsomagok készítését és kiosztásának szolgálatát végezte az Ásjepesti és a Káposztásmegyéri Gyülekezet. Ebbe a szeretetmunkába kapcsolódott be az ADRA. Hetente körülbelül 20-25 fő kb. 1300 szendvicset készített és osztott ki átlagosan.

Szeptember

20-án Hegyeshalmon volt szákság a segélyezőkre, hiszen a részvevők határozottan ártrendezték a vendéglátási átvonalát. Itt is sok ADRA Államháztartási dolgozó tájékoztatást nem ismerve, és számos gyülekezettel ásszefogva szervezte az elesettek támogatását, a szendvicsek készítését, és a szákságok segélyezésére kiosztásait. Hálóján keresztül a „döndvénygye, Kistarcsa, Gárdonyi, Isaszeg, Gyömrő, Kecskemét, Győr, Nemesvámos, „buda és az Örsárat utcai gyülekezetek áldozatos szolgálatát! A párceli uniós központ dolgozó is vállalt szendvicskészítést, melyek még azok a napokon kiosztásra kerültek a részvevők között. Az ADRA együttműködött a határon tevékenykedő vállalkozókkal és a „Segélyezőnk együttes a menekülteknek elnevezésű civil kezdeményezéssel. Ez utóbbi szervezet jelenleg is az ADRA stratégiai partnere.

Hegyeshalmon okt³ber

17-ig dolgoztunk, ³sszesen kb. 30/000 szendvicset ³s ugyanennyi palack ³sv³nyvizet osztottunk ki a menek³lteknek. Ez ut³bbi a Mizse Kft. adom³nya volt. A folyamatosan v³ltoz³ helyzetben jelenleg Dobov³jn (a Szlov³n- Horv³th hat³rn³il) vagyunk jelen a t³imogat³js sz³imos form³ij³ival. Itt a szlov³n ADRA³-val is egy³ttm³kd³nk. ³nk³nteseink lelkes besz³imol³ib³ tudjuk, hogy mennyire fontos seg³-ten³nk a bajban ³s f³jjdalmak k³zepette ³l³nek! ³Mi ott voltunk a helysz³-nen, ³s ³t³rt³kel³dd³tt benn³nk minden kor³bbi felfog³jsunk vagy esetleges el³-t³let³nk! Vide³kat ³s hangfelv³telt k³sz³-tett³nk azokr³ a meg³lt percekr³l, amikor rend³r³k ³s katon³jk k³z³tt n³h³ny ³»korty szeretetet³«, egy r³szv³tteljes mosolyt ny³thattunk azoknak, akik hetek ³ta nem aludtak ³gyban, nem f³r³dttek, ³hesek ³s szeretetre v³gynak. ³Ezen a helysz³-nen is tart³s ³lelemmel, ³s mintegy 3000 palack v³-zzel seg³-tett³nk, tov³bb³ te³jt f³zt³nk ³s osztottuk. ³

A felsorolt

helysz³-nen ezeken k³-v³l m³g meleg ruh³it, cip³t, takar³t, polifoam-ot, tisztas³gi csomagot tudtunk adni. H³l³isan k³sz³tt nk³ minden testv³rn³nk ³zzetlen adom³ny³it, hiszen ³k tett³k lehetőv³ seg³lyez³si programunk megval³s³-t³is³it!

Az ADRA International 15/000 USD ³rt³kben

azonnali t³imogat³st ny³tt, melynek seg³-ts³g³vel szervezett keretek k³z³tt szolg³ilhatunk. A Szlov³jk ³s a Cseh ADRA ³nk³ntesei is elj³tttek vel³nk a helysz³-nekre. K³sz³tt net³nk³ket fejezz³ ki azoknak a testv³reknek ³s lelk³szeknek is, akik ³j³el-nappal k³sz³en ³lltak seg³-teni: ak³jr pakolni, ak³jr cipelni kellett, ak³jr szendvicset k³sz³-teni, ak³jr utazni, ak³jr hossz³ ³r³jkon kereszt³l a hidegben v³jni az ³jobb menek³lteket. Tov³bbbra is k³rt³nk ³s h³l³isan k³sz³tt nk³ a sok im³it is, amit az ADRA ³s a gy³lekezetek k³z³tt szolg³ilat³rt mondanak el a testv³rek!

Simon Attila

³nk³ntes koordin³tor